TÍTULO DO TRABALHO CENTRALIZADO, EM NEGRITO E CAIXA ALTA


Nome do Primeiro Autor1 Nome do Segundo Autor2

Resumo
Resumo de até 250 palavras, em parágrafo único, contendo fundamentação teórica, metodologia, objetivos e resultados, finais ou parciais, do trabalho a ser apresentado. No final do nome do autor, indicar em nota de rodapé a instituição e o e-mail do autor. No final do resumo, colocar no mínimo três e no máximo quatro palavras-chave. Texto de até 250 palavras; fonte Times New Roman, justificado, tamanho 12; espaçamento entre linhas simples; margem superior e inferior igual a 2,5 cm, esquerda e direita igual a 3 cm. O resumo deve conter fundamentação teórica, metodologia, objetivos e resultados, finais ou parciais, do trabalho a ser apresentado. Resumos fora das normas ou submetidos depois do prazo não serão submetidos à avaliação.
Palavras-chave: Pedagogia; Unifeb; Semana Científica.

Introdução


Os trabalhos completos devem obedecer rigorosamente a essas normas de formatação, as quais remetem às normas da ABNT. Os textos devem ser digitados em fonte Times New Roman, tamanho 12. O espaçamento entre linhas deve ser de 1,5. O recuo da primeira linha dos parágrafos deve ter 1,5 cm. O alinhamento deve ser justificado. O trabalho completo deve ter de 6 a 12 páginas, incluindo as referências.

1. Título da sessão


Os textos devem ser digitados em fonte Times New Roman, tamanho 12. O espaçamento entre linhas deve ser de 1,5. O recuo da primeira linha dos parágrafos deve ter 1,5 cm. O alinhamento deve ser justificado. O trabalho completo deve ter de 6 a 12 páginas, incluindo as referências. As citações diretas e indiretas devem utilizar o sistema autor-data (AUTOR, 2018, p. XX).
As citações com mais de três linhas devem ser deslocadas do texto. O recuo em relação à margem esquerda deve ser de 4 cm, sem recuo na primeira linha.  Deve ser  utilizada  fonte Times New Roman, tamanho
11.  O  espaçamento  deve  ser  simples  (1,0).  A referência  da citação


1  Instituição, email@exemplo.com
2  Instituição, email@exemplo.com

deve ser feita em obediência as normas da ABNT para trabalhos acadêmicos (AUTOR, 2018, p. XX).

Os textos devem ser digitados em fonte Times New Roman, tamanho 12. O espaçamento entre linhas deve ser de 1,53. O recuo da primeira linha dos parágrafos deve ter 1,5 cm. O alinhamento deve ser justificado. O trabalho completo deve ter de 6 a 12 páginas, incluindo as referências.

Considerações finais


Os textos devem ser digitados em fonte Times New Roman, tamanho 12. O espaçamento entre linhas deve ser de 1,5. O recuo da primeira linha dos parágrafos deve ter 1,5 cm. O alinhamento deve ser justificado. O trabalho completo deve ter de 6 a 12 páginas, incluindo as referências.
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3 Caso haja notas de rodapé, devem ser digitadas em fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples e alinhamento justificado.
